


ค ำน ำ 
 

รายงานการประเมินผลโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการผู้น านักศึกษาเพ่ือเป็นแกนน าในการจัด
กิจกรรมรับน้องสร้างสรรค์ มหาวิทยาลัยฯ ได้ให้ความส าคัญในเรื่องของการรับน้องใหม่ จึงได้ด าเนินการให้
กองพัฒนานักศึกษา พัฒนาทักษะ ความรู้ เพื่อให้ผู้น านักศึกษาได้รับความรู้และกระบวนการ รูปแบบการ
จัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวก และสามารถเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์ให้แก่นักศึกษา 
เสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรม ด้านการช่วยเหลือเอ้ืออาทรผู้ อ่ืน มีจิตสาธารณะในการท าประโยชน์  
เพ่ือส่วนรวม และสร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนักศึกษารุ่นพี่และนักศึกษารุ่นน้อง ซึ่งด าเนินการจัดระยะ
ที่ 1 ระหว่างวันที่ 22 – 24 เมษายน 2561 ณ เดอะเลกาซี่ ริเวอร์แคว รีสอร์ท อ าเภอด่านมะขามเตี้ย 
จังหวัดกาญจนบุรี และระยะที่ 2 ระหว่างวันที่ 2 – 4 พฤษภาคม 2561 ณ ลานอเนกประสงค์ ชั้น 1  
อาคารอเนกประสงค์ ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 

 ในการจัดโครงการนี้  ได้รายงานและประเมินผลโครงการเพ่ือเป็นข้อมูลในการปรับปรุง 
และพัฒนาการวางแผนในการจัดโครงการฯ ในครั้งต่อไป 
     
  

งำนแนะแนวกำรศึกษำและอำชีพ กองพัฒนำนักศึกษำ 
ส ำนักงำนอธิกำรบดี มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลพระนคร 
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รำยงำนผลกำรด ำเนินโครงกำร 
“อบรมเชิงปฏิบัตกิำรผู้น ำนักศึกษำเพ่ือเป็นแกนน ำในกำรจัดกิจกรรมรับน้องสร้ำงสรรค์” 

วันที่ 22 – 24 เมษำยน 2561  
ณ เดอะเลกำซี่ ริเวอร์แคว รีสอร์ท อ ำเภอด่ำนมะขำมเตี้ย จังหวัดกำญจนบุรี 

------------------------------------------------------ 
 

เมื่อเสร็จสิ้นโครงการผู้จัดท าได้แจกแบบสอบถาม จ านวน 60 ชุด เพ่ือส ารวจความคิดเห็น
เกี่ยวกับการจัดโครงการ โดยได้รับความร่วมมือจากผู้ เข้าร่วมโครงการตอบแบบสอบถาม จ านวน  
54 ชุด สามารถสรุปผลการประเมินโครงการได้ดังนี้ 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.1 ข้อมูลเพศ  
ตำรำงท่ี 1 แสดงเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

เพศ จ ำนวน ร้อยละ 

ชาย 25 46.3 

หญิง 29 53.7 

รวม 54 100 
 

จากข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 29 คน คิดเป็น   
ร้อยละ 53.7 เพศชาย จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 46.3 
 

แผนภูมิที่ 1 แสดงข้อมูลเพศ 
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1.2 ข้อมูลชั้นปีที่นักศึกษำก ำลังศึกษำ  
ตำรำงท่ี 2 แสดงข้อมูลชั้นปีที่นักศึกษาก าลังศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

ชั้นปี จ ำนวน ร้อยละ 

ชั้นปีที่ 1 3 5.6 

ชั้นปีที่ 2 12 22.2 

ชั้นปีที่ 3  28 51.9 

ชั้นปีที่ 4 11 20.4 

รวม 54 100 
 

จากข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นชั้นปีที่ 3 จ านวน 28 คน คิดเป็น 
ร้อยละ 51.9 รองลงมาเป็นชั้นที่ที่ 2 จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 22.2 และชั้นปีที่ 4 จ านวน 11 คน 
คิดเป็นร้อยละ 20.4 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 2 แสดงข้อมูลชั้นปี 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

                                            

      5.6 22.2 51.9 20.4

      



6 

 

1.3 ข้อมูลคณะที่นักศึกษำสังกัด  
ตำรำงท่ี 3 แสดงคณะที่นักศึกษาสังกัดของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

คณะที่นักศึกษำสังกัด จ ำนวน ร้อยละ 

1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม 0 0 

2. คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 7 13 

3. คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน 16 29.6 

4. คณะบริหารธุรกิจ 15 27.8 

5. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 5 9.3 

6. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 3 5.6 

7. คณะศิลปศาสตร์ 2 3.7 

8. คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 6 11.1 

9. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ 0 0 

รวม 54 100 
 

จากข้อมูลหน่วยงานที่สังกัดของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นคณะเทคโนโลยี
สื่อสารมวลชน จ านวน 16 คน คิดเป็น ร้อยละ 29.6 รองลงมาเป็นคณะบริหารธุรกิจ จ านวน 15 คน 
คิดเป็นร้อยละ 27.8 คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 13 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 3 แสดงข้อมูลหน่วยงานที่สังกัด 
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ตอนที่ 2 ค ำถำมเกี่ยวกับกำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร 
 

1.4 ข้อมูลกำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร  
ตำรำงท่ี 4 แสดงค่าเฉลี่ยการบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

2.1 ผู้น านักศึกษาท่ีเข้าร่วมอบรมมีกระบวนการความรู้ด้าน

รูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกและสามารถเป็น

แกนน าในการจัดกิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์ให้แก่นักศึกษาใหม่ 

4.62 .592 มากที่สุด 

2.2 นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนักศึกษารุ่น

พ่ีและนักศึกษารุ่นน้อง 
4.57 .569 มากที่สุด 

2.3 นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการถ่ายทอด

กระบวนการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกแก่นักศึกษา

ด้วยกัน 

4.61 .529 มากที่สุด 

รวม 4.60 .458 มำกที่สุด 
 
 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการ 

ภาพรวม อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.60, SD = .458) คิดเป็นร้อยละ 92 เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อ   
พบว่าผู้น านักศึกษาที่ เข้าร่วมอบรมมีกระบวนการความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์            
เชิ งบ วก แ ล ะส าม ารถ เป็ น แ ก น น า ใน ก ารจั ด กิ จ ก ร รม ก ลุ่ ม สั ม พั น ธ์ ให้ แ ก่ นั ก ศึ ก ษ า ให ม่ 

อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.62, SD = .62) คิดเป็นร้อยละ 92.40 รองลงมาคือนักศึกษามีทักษะและ
ความสามารถในการถ่ายทอดกระบวนการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกแก่นักศึกษาด้วยกัน อยู่ในระดับ

มากที่สุด (x̄  = 4.61, SD = .529) คิดเป็นร้อยละ 92.20 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 4 แสดงการบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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ตอนที่ 3 ค ำถำมเกี่ยวกับควำมพึงพอใจ 
 

 การประเมินเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ “อบรมเชิงปฏิบัติการผู้น านักศึกษา 
เพ่ือเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมรับน้องสร้างสรรค์” โดยมีเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ ดังนี้ 
 

  คะแนนเฉลี่ย 4.21 – 5.00 หมายถึง  มากที่สุด 
  คะแนนเฉลี่ย 3.41 – 4.20 หมายถึง  มาก 
  คะแนนเฉลี่ย 2.61 – 3.40 หมายถึง  ปานกลาง 
  คะแนนเฉลี่ย 1.81 – 2.60 หมายถึง  น้อย 
  คะแนนเฉลี่ย 1.00 – 1.80 หมายถึง  น้อยที่สุด 
 

ตำรำงที่ 5 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านเนื้อหา
หลักสูตรในการฝึกอบรม 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

1. ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม    

1.1 เนื้อหาของการอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน 4.53 .635 มากที่สุด 

1.2 เนื้อหาของการอบรมตรงกับความคาดหวังและความ

ต้องการของท่าน 
4.57 .742 มากที่สุด 

4.54

4.55

4.56

4.57

4.58

4.59

4.6

4.61

4.62

4.63

กำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร

2.1 ผู้น านศ.ท่ีเข้ารับการอบรมมีกระบวนการความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมฯ

2.2 นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนศ.รุ่นพ่ีและนศ.รุ่นน้อง

2.3 นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการถ่ายทอดกระบวนการฯ
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1.3 เนื้อหาของการอบรมมีรายละเอียดชัดเจนและมีกรณี

ตัวอย่างที่ท าให้ท่านเข้าใจ 
4.53 .635 มากที่สุด 

1.4 เนื้อหาของการอบรมมีความเหมาะสมที่ใช้ฝึกปฏิบัติได้ 4.48 .720 มากที่สุด 

1.5 การจัดวิทยากรในการบรรยายในภาพรวมมีความ

เหมาะสมทั้งด้านความรู้ ประสบการณ์ และเทคนิค  

การน าเสนอที่น่าสนใจ 

4.42 .815 มากที่สุด 

รวม 4.51 .595 มำกที่สุด 
 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ        

ด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.51, SD = .595) คิดเป็น    
รอ้ยละ 90.20 เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่าเนื้อหาของการอบรมตรงกับความคาดหวังและความต้องการ

ของท่าน อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.57, SD = .742) คิดเป็นร้อยละ 91.40 รองลงมาคือเนื้อหาของ
การอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน และเนื้อหาของการอบรมมีรายละเอียดชัดเจนและมีกรณี

ตัวอย่างที่ท าให้ท่านเข้าใจ เท่ากันอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.53, SD = .635) คิดเป็นร้อยละ 90.60 
ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 5 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

4.3

4.35

4.4

4.45

4.5

4.55

4.6

                
                

               

                
              

              
              

                
                

               
                     

      

                
          

                
          

                  
           

            
               

                   
         

                               4.53 4.57 4.53 4.48 4.42

ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม



10 

 

ตำรำงที่ 6 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านการ
จัดการ 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

2. ด้ำนกำรจัดกำร    

2.1 การติดต่อสอบถามรายละเอียดของการอบรม 4.48 .606 มากที่สุด 

2.2 การให้ค าแนะน าและตอบข้อซักถามได้ชัดเจน 4.51 .606 มากที่สุด 

2.3 การประชาสัมพันธ์การอบรม 4.33 .824 มากที่สุด 

2.4 เอกสารประกอบการอบรม 4.22 .945 มากที่สุด 

2.5 สื่อ/วัสดุอุปกรณ์ประกอบการอบรมมีความทันสมัย/พร้อมใช้งาน 4.50 .693 มากที่สุด 

2.6 การต้อนรับและการบริการต่างๆ 4.66 .582 มากที่สุด 

2.7 สภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและเป็นระเบียบ 4.66 .582 มากที่สุด 

2.8 การบริการอาหาร/อาหารว่างและเครื่องดื่ม 4.64 .587 มากที่สุด 

รวม 4.50 .521 มำกที่สุด 
 

 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจด้านการ

จัดการ ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.50, SD = .521) คิดเป็นร้อยละ 90 เมื่อพิจารณาเป็นราย
ข้อพบว่าการต้อนรับและการบริการต่างๆ และสภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและเป็น

ระเบียบ เท่ากันอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.66, SD = .582) คิดเป็นร้อยละ 93.20 รองลงมาคือการ

บริการอาหาร/อาหารว่างและเครื่องดื่ม อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.64, SD = .587) คิดเป็นร้อยละ 
92.80 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 6 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านการจัดการ 
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ตำรำงท่ี 7 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านวิทยากร 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

3. ด้ำนวิทยำกร    

3.1 ความเหมาะสมของวิทยากร(ความรู้/ประสบการณ์) 4.50 .636 มากที่สุด 

3.2 ความสามารถในการถ่ายทอดความรู้ 4.53 .817 มากที่สุด 

3.3 การเปิดโอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น 4.59 .740 มากที่สุด 

3.4 การตอบข้อซักถามได้ชัดเจนและตรงประเด็น 4.50 .693 มากที่สุด 

3.5 กิจกรรมฝึกปฏิบัติเหมาะสมกับเนื้อหาและหลักสูตร 4.46 .817 มากที่สุด 

รวม 4.51 .629 มำกที่สุด 

 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ 

ด้านวิทยากร ภาพรวมอยู่ในระดับ มากท่ีสุด (x̄  = 4.51, SD = .629) คิดเป็นร้อยละ 90.20 เมื่อพิจารณา

4

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

ด้ำนกำรจัดกำร
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เป็นรายข้อพบว่าการเปิดโอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.59,        
SD = .740) คิดเป็นร้อยละ 91.80 รองลงมาคือความสามารถในการถ่ายทอดความรู้ อยู่ในระดับมากที่สุด 

(x̄  = 4.53, SD = .817) คิดเป็นร้อยละ 90.60 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 7 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านวิทยากร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ตำรำงที่ 8 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจต่อการจัด
โครงการ 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

1. ด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม 4.51 .595 มากที่สุด 

2. ด้านการจัดการ 4.50 .521 มากที่สุด 

3. ด้านวิทยากร 4.51 .629 มากที่สุด 

รวม 4.51 .520 มำกที่สุด 

4.38

4.4
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ด้ำนวิทยำกร
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จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจต่อการจัด

โครงการ ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.51, SD = .520) คิดเป็นร้อยละ 90.20 เมื่อพิจารณาเป็น
รายข้อพบว่าด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม และด้านวิทยากรเท่ากันอยู่ ในระดับมากที่สุด           

(x̄  = 4.51, SD = .520) คิดเป็นร้อยละ 90.20 รองลงมาคือด้านการจัดการ อยู่ในระดับมากที่สุด        

(x̄  = 4.50, SD = .521) คิดเป็นร้อยละ 90 ตามล าดับ  
 

แผนภูมิที่ 8 แสดงข้อมูลความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

กำรบรรลุเป้ำหมำยของโครงกำร 
1. เชิงปริมาณ :  

เป้าหมาย  ร้อยละ 85 ของผู้เข้าร่วมอบรมโครงการทั้งหมด 70 คน = 60 คน 
ผลการด าเนินงาน ผู้เข้าร่วมโครงการทัง้หมด 64 คน  

2. เชิงคุณภาพ :  
เป้าหมาย  การบรรลุวัตถุประสงค์โครงการ ร้อยละ 85 
ผลการด าเนินงาน การบรรลุวัตถุประสงค์โครงการ ร้อยละ 92.00  
เป้าหมาย  ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 85 
ผลการด าเนินงาน ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 90.20 
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ควำมพึงพอใจต่อกำรจดัโครงกำร
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3. เชิงเวลา : 
เป้าหมาย  1 ปีการศึกษา / ครั้ง / ครั้งละ 3 วัน 
ผลการด าเนินงาน ด าเนินโครงการระหว่างวันที่ 22 – 24 เมษายน 2561 
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รำยงำนผลกำรด ำเนินโครงกำร 
“อบรมเชงิปฏิบัตกิำรผู้น ำนักศึกษำเพ่ือเป็นแกนน ำในกำรจัดกิจกรรมรับน้องสร้ำงสรรค์” 

วันที่ 2 – 4 พฤษภำคม 2561  
ณ ลำนอเนกประสงค์ ชั้น 1 อำคำรอเนกประสงค์ ส ำนักวิทยบริกำรและเทคโนโลยีสำรสนเทศ 

------------------------------------------------------ 
เมื่อเสร็จสิ้นโครงการผู้จัดท าได้แจกแบบสอบถาม จ านวน 150 ชุด เพ่ือส ารวจความคิดเห็น

เกี่ยวกับการจัดโครงการ โดยได้รับความร่วมมือจากผู้ เข้าร่วมโครงการตอบแบบสอบถาม จ านวน  
133 ชุด สามารถสรุปผลการประเมินโครงการได้ดังนี้ 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
1.1 ข้อมูลเพศ  
ตำรำงท่ี 9 แสดงเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

เพศ จ ำนวน ร้อยละ 

ชาย 52 39.1 

หญิง 81 60.9 

รวม 133 100 
 

จากข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 81 คน คิดเป็น   
ร้อยละ 60.9 เพศชาย จ านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 39.1 
 

แผนภูมิที่ 9 แสดงข้อมูลเพศ 
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1.2 ข้อมูลชั้นปีที่นักศึกษำก ำลังศึกษำ  
ตำรำงท่ี 10 แสดงข้อมูลชั้นปีที่นักศึกษาก าลังศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

ชั้นปี จ ำนวน ร้อยละ 

ชั้นปีที่ 1 14 10.5 

ชั้นปีที่ 2 59 44.4 

ชั้นปีที่ 3  44 33.1 

ชั้นปีที่ 4 16 12 

รวม 133 100 
 

จากข้อมูลอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นชั้นปีที่ 2 จ านวน 59 คน คิดเป็น 
ร้อยละ 44.4 รองลงมาเป็นชั้นที่ที่ 3 จ านวน 44 คน คิดเป็นร้อยละ 33.1 และชั้นปีที่ 4 จ านวน 16 คน 
คิดเป็นร้อยละ 12 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 10 แสดงข้อมูลชั้นปี 
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1.3 ข้อมูลคณะที่นักศึกษำสังกัด  
ตำรำงท่ี 11 แสดงคณะที่นักศึกษาสังกัดของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

คณะที่นักศึกษำสังกัด จ ำนวน ร้อยละ 

1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม 0 0 

2. คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 31 23.3 

3. คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน 40 30.1 

4. คณะบริหารธุรกิจ 22 16.5 

5. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 10 7.5 

6. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 10 7.5 

7. คณะศิลปศาสตร์ 9 6.8 

8. คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 11 8.3 

9. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ 0 0 

รวม 133 100 
 

จากข้อมูลหน่วยงานที่สังกัดของผู้ตอบแบบสอบถาม พบว่าส่วนใหญ่เป็นคณะเทคโนโลยี
สื่อสารมวลชน จ านวน 40 คน คิดเป็น ร้อยละ 30.1 รองลงมาเป็นคณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 
จ านวน 31 คนคดิเป็นร้อยละ 23.3 คณะบริหารธุรกิจ จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 16.5 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 11 แสดงข้อมูลหน่วยงานที่สังกัด 
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ตอนที่ 2 ค ำถำมเกี่ยวกับกำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร 
 

1.4 ข้อมูลกำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร  
ตำรำงท่ี 12 แสดงค่าเฉลี่ยการบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

2.1 ผู้น านักศึกษาท่ีเข้าร่วมอบรมมีกระบวนการความรู้ด้าน

รูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกและสามารถเป็น

แกนน าในการจัดกิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์ให้แก่นักศึกษาใหม่ 

4.72 .497 มากที่สุด 

2.2 นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนักศึกษารุ่น

พ่ีและนักศึกษารุ่นน้อง 
4.73 .505 มากที่สุด 

2.3 นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการถ่ายทอด

กระบวนการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกแก่นักศึกษา

ด้วยกัน 

4.66 .534 มากที่สุด 

รวม 4.70 .402 มำกที่สุด 
 
 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการ 

ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.70, SD = .402) คิดเป็นร้อยละ 94 เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่า
นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนักศึกษารุ่นพ่ีและนักศึกษารุ่นน้อง อยู่ในระดับมากที่สุด     

(x̄  = 4.73, SD = .505) คิดเป็นร้อยละ 94.50 รองลงมาคือผู้น านักศึกษาที่เข้าร่วมอบรมมีกระบวนการ
ความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวกและสามารถเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมกลุ่ม

สัมพันธ์ให้แก่นักศึกษาใหม่ อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.72, SD = .497) คิดเป็นร้อยละ 94.40  
ตามล าดับ 

 

แผนภูมิที่ 12 แสดงการบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการของผู้ตอบแบบสอบถาม 
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ตอนที่ 3 ค ำถำมเกี่ยวกับควำมพึงพอใจ 
 

 การประเมินเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ “อบรมเชิงปฏิบัติการผู้น านักศึกษา 
เพ่ือเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมรับน้องสร้างสรรค์” โดยมีเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ ดังนี้ 
 

  คะแนนเฉลี่ย 4.21 – 5.00 หมายถึง  มากที่สุด 
  คะแนนเฉลี่ย 3.41 – 4.20 หมายถึง  มาก 
  คะแนนเฉลี่ย 2.61 – 3.40 หมายถึง  ปานกลาง 
  คะแนนเฉลี่ย 1.81 – 2.60 หมายถึง  น้อย 
  คะแนนเฉลี่ย 1.00 – 1.80 หมายถึง  น้อยที่สุด 
 

ตำรำงที่ 13 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านเนื้อหา
หลักสูตรในการฝึกอบรม 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

2. ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม    

2.1 เนื้อหาของการอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน 4.71 .530 มากที่สุด 

4.62

4.64

4.66

4.68

4.7

4.72

4.74

กำรบรรลุวัตถุประสงค์ของโครงกำร

2.1 ผู้น านศ.ท่ีเข้ารับการอบรมมีกระบวนการความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมฯ

2.2 นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่างนศ.รุ่นพ่ีและนศ.รุ่นน้อง

2.3 นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการถ่ายทอดกระบวนการฯ
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2.2 เนื้อหาของการอบรมตรงกับความคาดหวังและความ

ต้องการของท่าน 
4.67 .597 มากที่สุด 

2.3 เนื้อหาของการอบรมมีรายละเอียดชัดเจนและมีกรณี

ตัวอย่างที่ท าให้ท่านเข้าใจ 
4.67 .571 มากที่สุด 

2.4 เนื้อหาของการอบรมมีความเหมาะสมที่ใช้ฝึกปฏิบัติได้ 4.69 .566 มากที่สุด 

2.5 การจัดวิทยากรในการบรรยายในภาพรวมมีความ

เหมาะสมทั้งด้านความรู้ ประสบการณ์ และเทคนิค  

การน าเสนอที่น่าสนใจ 

4.66 .638 มากที่สุด 

รวม 4.68 .476 มำกที่สุด 
 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจด้าน

เนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.68,  SD = .476) คิดเป็นร้อยละ 
93.60 เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่าเนื้อหาของการอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน อยู่ในระดับ

มากที่สุด (x̄  = 4.71, SD = .530) คิดเป็นร้อยละ 94.20 รองลงมาคือเนื้อหาของการอบรมมีความ

เหมาะสมที่ ใช้ฝึกปฏิบัติได้  อยู่ ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.69, SD = .566) คิดเป็นร้อยละ 93.80  
ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 13 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4.63
4.64
4.65
4.66
4.67
4.68
4.69
4.7

4.71

             
       

            
           

    

             
             

           
       

              

             
         

          
           

               
                

             
         

           
                   

         
            

        
            

               
        

           … 

                               4.71 4.67 4.67 4.69 4.66

ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม
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ตำรำงที่ 14 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านการ
จัดการ 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

3. ด้ำนกำรจัดกำร    

3.1 การติดต่อสอบถามรายละเอียดของการอบรม 4.57 .618 มากที่สุด 

3.2 การให้ค าแนะน าและตอบข้อซักถามได้ชัดเจน 4.64 .539 มากที่สุด 

3.3 การประชาสัมพันธ์การอบรม 4.45 .763 มากที่สุด 

3.4 เอกสารประกอบการอบรม 4.39 .842 มากที่สุด 

3.5 สื่อ/วัสดุอุปกรณ์ประกอบการอบรมมีความทันสมัย/

พร้อมใช้งาน 
4.60 .684 มากที่สุด 

3.6 การต้อนรับและการบริการต่างๆ 4.78 .527 มากที่สุด 

3.7 สภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและเป็น

ระเบียบ 
4.75 .528 มากที่สุด 

3.8 การบริการอาหาร/อาหารว่างและเครื่องดื่ม 4.77 .486 มากที่สุด 

รวม 4.62 .461 มำกที่สุด 
 

 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจด้านการ

จัดการ ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.62, SD = .461) คิดเป็นร้อยละ 92.40 เมื่อพิจารณา      

เป็นรายข้อพบว่าการต้อนรับและการบริการต่างๆ อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.78, SD = .527)         
คิดเป็นร้อยละ 95.60 รองลงมาคือการบริการอาหาร/อาหารว่างและเครื่องดื่ม อยู่ในระดับมากที่สุด      

(x̄  = 4.77, SD = .486) คิดเป็นร้อยละ 95.40 และสภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและ    

เป็นระเบียบ อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.75, SD = .528) คิดเป็นร้อยละ 95 ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 14 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านการจัดการ 

 

 



23 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ตำรำงท่ี 15 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเก่ียวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจด้านวิทยากร 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

4. ด้ำนวิทยำกร    

4.1 ความเหมาะสมของวิทยากร(ความรู้/ประสบการณ์) 4.71 .544 มากที่สุด 

4.2 ความสามารถในการถ่ายทอดความรู้ 4.70 .693 มากที่สุด 

4.3 การเปิดโอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น 4.70 .600 มากที่สุด 

4.4 การตอบข้อซักถามได้ชัดเจนและตรงประเด็น 4.65 .603 มากที่สุด 

4.5 กิจกรรมฝึกปฏิบัติเหมาะสมกับเนื้อหาและหลักสูตร 4.67 .646 มากที่สุด 

รวม 4.69 .516 มำกที่สุด 

 

จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ 

ด้านวิทยากร ภาพรวมอยู่ในระดับมากท่ีสุด (x̄  = 4.69, SD = .516) คิดเป็นร้อยละ 93.80 เมื่อพิจารณา

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8

ด้ำนกำรจัดกำร
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เป็นรายข้อพบว่าความเหมาะสมของวิทยากร(ความรู้/ประสบการณ์) อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.71, 
SD = .544) คิดเป็นร้อยละ 94.20 รองลงมาคือความสามารถในการถ่ายทอดความรู้ เท่ากับ 4.3 การเปิด

โอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.70, SD = .693) คิดเป็นร้อยละ 94 
ตามล าดับ 
 

แผนภูมิที่ 15 แสดงข้อมูลความพึงพอใจด้านวิทยากร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ตำรำงที่ 16 แสดงค่าเฉลี่ยของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อความพึงพอใจต่อการจัด
โครงการ 
 

หัวข้อกำรประเมิน x  SD. 
ระดับ 

ควำมพึงพอใจ 

1. ด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม 4.68 .476 มากที่สุด 

2. ด้านการจัดการ 4.62 .461 มากที่สุด 

3. ด้านวิทยากร 4.69 .516 มากที่สุด 

รวม 4.66 .406 มำกที่สุด 

4.62

4.63

4.64

4.65

4.66

4.67

4.68

4.69

4.7

4.71

                  
                

           

                   
              

                   
                      

           

                      
                   

                     
                    

        

           4.71 4.7 4.7 4.65 4.67

ด้ำนวิทยำกร
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จากการวิเคราะห์ข้อมูล น าผลที่ได้มาเปรียบเทียบตามเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจต่อการจัด

โครงการ ภาพรวมอยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.66, SD = .406) คิดเป็นร้อยละ 93.20 เมื่อพิจารณาเป็น

รายข้อพบว่าด้านวิทยากร อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.69, SD = .516) คิดเป็นร้อยละ 93.80  

รองลงมาคือด้านเนื้อหาหลักสูตรในการฝึกอบรม อยู่ในระดับมากที่สุด (x̄  = 4.68, SD = .476)          
คิดเป็นร้อยละ 93.60 ตามล าดับ  

 

แผนภูมิที่ 16 แสดงข้อมูลความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

กำรบรรลุเป้ำหมำยของโครงกำร 
1. เชิงปริมาณ :  

เป้าหมาย  ร้อยละ 85 ของผู้เข้าร่วมอบรมโครงการทั้งหมด 200 คน = 170 คน 
ผลการด าเนินงาน มีผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด 180 คน  

2. เชิงคุณภาพ :   
เป้าหมาย  การบรรลุวัตถุประสงค์โครงการ ร้อยละ 85 
ผลการด าเนินงาน การบรรลุวัตถุประสงค์โครงการ ร้อยละ 94 
เป้าหมาย  ความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 85 
ผลการด าเนินงาน ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 93.20 

4.58

4.6

4.62

4.64

4.66

4.68

4.7

                      
            

                              

                           4.68 4.62 4.69

ควำมพึงพอใจต่อกำรจดัโครงกำร
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3. เชิงเวลา : 
เป้าหมาย  1 ปีการศึกษา / ครั้ง / ครั้งละ 3 วัน 
ผลการด าเนินงาน ด าเนินโครงการระหว่างวันที่ 2 – 4 พฤษภาคม 2561 

 

ข้อเสนอแนะ 

- สถานที่ในการจัดกิจกรรมควรมีการอ านวยความสะดวกกว่าขึ้น เช่น ห้องจัดอบรม ไมค์ เสียง 

 และล าโพง เป็นต้น 

- ระยะเวลาในการประชาสัมพันธ์กิจกรรมสั้นเกินไป ควรประชาสัมพันธ์ล่วงหน้า 1 เดือน 
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ภำคผนวก 
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ภำพกิจกรรมโครงกำร 

“อบรมเชิงปฏิบัตกิำรผู้น ำนักศึกษำเพ่ือเป็นแกนน ำในกำรจัดกิจกรรมรับน้องสร้ำงสรรค์” 
วันที่ 22 – 24 เมษำยน 2561  

ณ เดอะเลกำซี่ ริเวอร์แคว รีสอร์ท อ ำเภอด่ำนมะขำมเตี้ย จังหวัดกำญจนบุรี 
------------------------------------------------------ 
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ภำพกิจกรรมโครงกำร 

“อบรมเชิงปฏิบัตกิำรผู้น ำนักศึกษำเพ่ือเป็นแกนน ำในกำรจัดกิจกรรมรับน้องสร้ำงสรรค์” 
วันที่ 2 – 4 พฤษภำคม 2561  

ณ ลำนอเนกประสงค์ ชั้น 1 อำคำรอเนกประสงค์ ส ำนักวิทยบริกำรและเทคโนโลยีสำรสนเทศ 
------------------------------------------------------ 
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ค ำชี้แจง  
เพ่ือให้ผู้จัดได้มีโอกาสรับทราบผลการด าเนินงานของตนเอง และเพ่ือประโยชน์ในการปรับปรุงโครงการให้
มีประสิทธิภาพมากขึ้น โปรดเติมเครื่องหมาย  และกรอกข้อความให้สมบูรณ์ 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม 
1. เพศ      ชาย  หญิง 
2. ท่านก าลังศึกษาอยู่ชั้นปี        ชั้นปีที่1         ชั้นปีที่2          ชั้นปีที่3        ชั้นปีที่4 

 

ตอนที่ 2  ค ำถำมเกี่ยวกับกำรบรรลุวัตถุประสงค์โครงกำร 

 
 

3.คณะที่นักศึกษำสังกัด 
 คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม  คณะบริหารธุรกิจ 
 คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์  คณะวิศวกรรมศาสตร์   
 คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน  คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 
 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
 คณะศิลปศาสตร์    

หัวข้อกำรประเมิน 
เกณฑ์กำรประเมิน 

มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด 
1. 1. ผู้น านักศึกษาที่เข้ารับการอบรมมีกระบวนการ

ความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์ 
เชิงบวกและสามารถเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรม
กลุ่มสัมพันธ์ให้แก่นักศึกษาใหม่ 

     

3. นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่าง
นักศึกษารุ่นพ่ีและนักศึกษารุ่นน้อง 

     

4. นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการ
ถ่ายทอดกระบวนการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวก
แก่นักศึกษาด้วยกัน 

     

แบบประเมินผล “โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการผู้น านักศึกษาเพื่อเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมรับน้องเชิงสร้างสรรค์” 
 ระหว่างวันที่ 22 – 24 เมษายน 2561 

ณ เดอะเลกาซี่ ริเวอร์แคว รีสอร์ท อ าเภอด่านมะขามเตี้ย จังหวัดกาญจนบุรี  
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ตอนที่ 3  ค ำถำมเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อควำมพึงพอใจต่อกำรจัดโครงกำร 

หัวข้อกำรประเมิน 
เกณฑ์กำรประเมิน 

มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม 
1. เนื้อหาของการอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน 

     

2. เนื้อหาของการอบรมตรงกับความคาดหวังและความ
ต้องการของท่าน 

     

3. เนื้อหาของการอบรมมีรายละเอียดชัดเจนและมีกรณี
ตัวอย่างที่ท าให้ท่านเข้าใจ 

     

4. เนื้อหาของการอบรมมีความเหมาะสมที่ใช้ฝึกปฏิบัติได้      
5. การจัดวิทยากรในการบรรยายในภาพรวมมีความ
เหมาะสมทั้งด้านความรู้ ประสบการณ์ และเทคนิค  
การน าเสนอที่น่าสนใจ 

     

ด้ำนกำรจัดกำร 
1. การติดต่อสอบถามรายละเอียดของการอบรม 

     

2. การให้ค าแนะน าและตอบข้อซักถามได้ชัดเจน      
3. การประชาสัมพันธ์การอบรม      
4. เอกสารประกอบการอบรม      
5. สื่อ/วัสดุอุปกรณ์ประกอบการอบรมมีความทันสมัย/
พร้อมใช้งาน 

     

6. การต้อนรับ และการบริการต่างๆ      
7. สภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและเป็น
ระเบียบ 

     

8. การบริการอาหาร อาหารว่างและเครื่องดื่ม      
ด้ำนวิทยำกร 
1. ความเหมาะสมของวิทยากร(ความรู้/ประสบการณ์) 

     

2. ความสามารถในการถ่ายทอดความรู้      
3. การเปิดโอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น      
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ข้อเสนอแนะ 
............................................................................................................................. .........................................  
.................................................................... ..................................................................................................  
............................................................................................................................. ......................................... 
............................................................................................................................. ......................................... 

 
ขอขอบคุณนักศึกษำที่ให้ควำมร่วมมือในกำรตอบแบบสอบถำม 

   งานแนะแนวการศึกษาและอาชีพ  กองพัฒนานักศึกษาโทร. 02 665 3777  ต่อ 6964 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. การตอบข้อซักถามได้ชัดเจนและตรงประเด็น      
5.กิจกรรมฝึกปฏิบัติเหมาะสมกับเนื้อหาและหลักสูตร      
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ค ำชี้แจง  
เพ่ือให้ผู้จัดได้มีโอกาสรับทราบผลการด าเนินงานของตนเอง และเพ่ือประโยชน์ในการปรับปรุงโครงการให้
มีประสิทธิภาพมากขึ้น โปรดเติมเครื่องหมาย  และกรอกข้อความให้สมบูรณ์ 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม 
1. เพศ      ชาย  หญิง 
2. ท่านก าลังศึกษาอยู่ชั้นปี        ชั้นปีที่1         ชั้นปีที่2          ชั้นปีที่3        ชั้นปีที่4 

 

ตอนที่ 2  ค ำถำมเกี่ยวกับกำรบรรลุวัตถุประสงค์โครงกำร 

 
 

3.คณะที่นักศึกษำสังกัด 
 คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม  คณะบริหารธุรกิจ 
 คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์  คณะวิศวกรรมศาสตร์   
 คณะเทคโนโลยีสื่อสารมวลชน  คณะอุตสาหกรรมสิ่งทอและออกแบบแฟชั่น 
 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ  คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
 คณะศิลปศาสตร์    

หัวข้อกำรประเมิน 
เกณฑ์กำรประเมิน 

มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด 
2. 1. ผู้น านักศึกษาที่เข้ารับการอบรมมีกระบวนการ

ความรู้ด้านรูปแบบการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์ 
เชิงบวกและสามารถเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรม
กลุ่มสัมพันธ์ให้แก่นักศึกษาใหม่ 

     

3. นักศึกษาได้สร้างความสัมพันธ์อันดีระหว่าง
นักศึกษารุ่นพ่ีและนักศึกษารุ่นน้อง 

     

4. นักศึกษามีทักษะและความสามารถในการ
ถ่ายทอดกระบวนการจัดกิจกรรมสร้างสรรค์เชิงบวก
แก่นักศึกษาด้วยกัน 

     

แบบประเมินผล “โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการผู้น านักศึกษาเพื่อเป็นแกนน าในการจัดกิจกรรมรับน้องเชิงสร้างสรรค์” 
 ระหว่างวันที่ 2 – 4 พฤษภาคม 2561 

ณ ลานอเนกประสงค์ ชั้น 1 อาคารอเนกประสงค์ ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ  
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ตอนที่ 3  ค ำถำมเกี่ยวกับประเด็นที่ส่งผลต่อควำมพึงพอใจต่อกำรจัดโครงกำร 

หัวข้อกำรประเมิน 
เกณฑ์กำรประเมิน 

มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้ำนเนื้อหำหลักสูตรในกำรฝึกอบรม 
1. เนื้อหาของการอบรมเหมาะสมและมีประโยชน์ต่อท่าน 

     

2. เนื้อหาของการอบรมตรงกับความคาดหวังและความ
ต้องการของท่าน 

     

3. เนื้อหาของการอบรมมีรายละเอียดชัดเจนและมีกรณี
ตัวอย่างที่ท าให้ท่านเข้าใจ 

     

4. เนื้อหาของการอบรมมีความเหมาะสมที่ใช้ฝึกปฏิบัติได้      
5. การจัดวิทยากรในการบรรยายในภาพรวมมีความ
เหมาะสมทั้งด้านความรู้ ประสบการณ์ และเทคนิค  
การน าเสนอที่น่าสนใจ 

     

ด้ำนกำรจัดกำร 
1. การติดต่อสอบถามรายละเอียดของการอบรม 

     

2. การให้ค าแนะน าและตอบข้อซักถามได้ชัดเจน      
3. การประชาสัมพันธ์การอบรม      
4. เอกสารประกอบการอบรม      
5. สื่อ/วัสดุอุปกรณ์ประกอบการอบรมมีความทันสมัย/
พร้อมใช้งาน 

     

6. การต้อนรับ และการบริการต่างๆ      
7. สภาพแวดล้อมในห้องสัมมนามีความสะอาดและเป็น
ระเบียบ 

     

8. การบริการอาหาร อาหารว่างและเครื่องดื่ม      
ด้ำนวิทยำกร 
1. ความเหมาะสมของวิทยากร(ความรู้/ประสบการณ์) 

     

2. ความสามารถในการถ่ายทอดความรู้      
3. การเปิดโอกาสให้ซักถามและแสดงความคิดเห็น      
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ข้อเสนอแนะ 
............................................................................................................................. .........................................  
......................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................. ......................................... 
............................................................................................................................. ......................................... 

 
ขอขอบคุณนักศึกษำที่ให้ควำมร่วมมือในกำรตอบแบบสอบถำม 

   งานแนะแนวการศึกษาและอาชีพ  กองพัฒนานักศึกษาโทร. 02 665 3777  ต่อ 6964   
 
 
 

 

 

4. การตอบข้อซักถามได้ชัดเจนและตรงประเด็น      
5.กิจกรรมฝึกปฏิบัติเหมาะสมกับเนื้อหาและหลักสูตร      


